
35ВОЖДОВАЧКЕ НОВИНЕ

СКУПШТИНСКА ХРОНИКА

Скупштина ГО Вождовац броји 55 одборника, 
који су на седницама  током 2018. године донели низ 
важних одлука, решења и закључака. Међу њима 
је и Одлука о стављању ван снаге Одлуке о начину, 
мерилима и критеријумима за финансирање спортских 
програма и пројеката из буџета ГО Вождовац, као 
и Одлука о стављању ван снаге Одлуке о сталним 
манифестацијама у области спорта од значаја за 
ГО Вождовац. Ове одлуке  су стављене ван снаге  
јер се доношењем новог Закона о спорту и других 
подзаконских аката из ове области, указала потреба 
да се на другачији начин од досадашњег регулишу ова 
питања. 

Одлука о једнократном одрицању од накнаде за 
рад одборника Скупштине градске општине Вождовац 
у хуманитарне сврхе, донета је на самом крају 2017. 
године уочи општинске славе Св. Андреја Првозваног, 
када одборници, традиционално своју накнаду за рад 
дарују у хуманитарне сврхе. 

Претходних година новац је био намењен 
санирању последица од поплава у 2014. години, затим 
за израду Христовог гроба у дуборезу за потребе 
Храма Светог Димитрија у Косовској Митровици, а 
2017. године новац  су донирали Центру за заштиту 
одојчади, деце и омладине у Звечанској, одељењу Дом 
„Јован Јовановић Змај“ у Улици Браће Јерковић 119.

Како би се прикупило што више средстава овој 
одлуци одборника  су се придружили сви општински и 
градски функционери на хуманитарној утакмици која 
је одиграна у  спортској сали „Вождовачког центра – 
Шумице“ између екипа „Вождовац“ и „Град Београд“. 

Подршку су им пружили и наши познати спортисти 
– кошаркаши Милан Гуровић, Игор Ракочевић и 
Наташа Ковачевић, каратисткиња Тања Петровић, 
голман Ивица Краљ и аутомобилиста Душан Борковић. 

Са њима заједно и деца из Дома бацала су кошеве, 
не кријући радост што играју кошарку са својим 
идолима. 

ВАЖНЕ И ХУМАНЕ ОДЛУКЕ ОДБОРНИКА 
СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ

Општина Вождовац и њени запослени су се 
придружили ученицима ОШ „Милан Ђ. Милићевић“ и 
других вождовачких школа у организовању хуманитарног 
концерта и фудбалског турнира и прикупљању помоћи за 
лечење њихове школске другарице Маше Артико којој је 
дијагностикован тумор бубрега.

Јавно признање Градске општине Вождовац  за 
2017. годину – Повеља заслужни грађанин уручена је 
каратисткињи Тањи Петровић за врхунска спортска 
достигнућа и велики допринос промоцији спорта, 
образовања и васпитања деце и омладине, према 
Одлуци Већа ГО Вождовац. 

Према евиденцији Службе за скупштинске послове 
ГО Вождовац, укупан број донетих аката у 2018. години 
(закључно са 18.10.) је 47. Од тога, 12 одлука, 26 решења 
и 9 закључака.

 Најважнији акти донети у 2018. години су:
Одлука о консолидованом завршном рачуну Буџета 

Градске општине Вождовац за 2017. годину.
Одлука о ребалансу буџета Градске општине 

Вождовац за 2018. годину.
Одлука о другом ребалансу буџета Градске општине 

Вождовац за 2018. годину.
Одлука о усвајању годишњег ликвидационог 

извештаја Центра за културу и спорт „Шумице“ - у 
ликвидацији за 2017. годину.


